



Құрметті ауыл шаруашылығы, азық-түлік және қайта өңдеу өнеркәсібінің қызметкерлері!

Кәсіптік мерекелеріңізбен шын жүректен құттықтаймын!

Бұл күзгі күндері талмай еңбек ететін ауыл шаруашылығы, азық-түлік және қайта өңдеу өнеркәсіп саласының мамандарына құрмет білдіреміз. Астық жинау кезі артта қалды, жыл қорытындылары шығарылды және де сіздер лайықты құттықтаулар қабылдап отырсыздар!

Ауданымыздағы ауыл шаруашылық жұмыскерлерінің айтарлықтай еңбегі, мемлекет басшысымен қойылған - елімізді азық-түлік қамтамасыз ету және экспорттық әлеуетті нығайту бойынша мақсаттарды жүзеге асыруына едәуір үлес болып табылады.

Азық-түлік және қайта өңдеу өнеркәсібінің ауыл тұрғындары қиын кездерді бастан кеширді. Алайда біздің диқандар қиыншылықтардан абыроймен өтті. Жітіқараның ауыл еңбеккерлері Қостанай облысы және жалпы еліміздің азық-түлік қауіпсіздігіне үнемі елеулі үлес қосады.

Азық-түлік және қайта өңдеу өнеркәсіп сала қызметкерлерінің елеулі еңбегі асыра бағалау мүмкін емес. Сіздердің таңнан таңға дейінгі демалысыз аянбай еңбектеріңіздің арқасында дастарқанымыз әрдайым толы.

Құрметті агроөнеркәсіптік кеуенінің, азық-түлік және қайта өңдеу өнеркәсібінің қызметкерлері! Сіздердің шын мәніндегі қажырлы, дүбірлі және жемісті еңбектеріңіз үшін алғысымды қабыл алыңыздар!

Сіздерге және отбасыларыңызға зор денсаулық пен амандық тілеймін! Қамбаларыңызға астық толып, шаңырақтарыңыз шаттыққа бөлене берсін!

Жітіқара ауданының әкімі А. ЖАНЫСПАЕВ.

Уважаемые работники сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые избрали делом своей жизни профессию в сферах сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности. Позади горячая уборочная пора, подводятся итоги года, и вы, уважаемые труженики, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности.

Самоотверженный труд сельхозработников нашего района является весомым вкладом в реализацию задач, поставленных Главой государства по обеспечению продовольственной безопасности и укреплению экспортного потенциала нашего государства. Текущий год для сельчан нашего района был не из легких. Наши хлеборобы с честью выдержали этот сложный экзамен. Житикаринские труженики села всегда вносят достойный вклад в обеспечение продовольственной безопасности Костанайской области и государства в целом.

Трудно переоценить значение труда работников пищевой и перерабатывающей промышленности. Благодаря вашей ежедневной работе, на наших столах всегда многообразие аграрной и животноводческой продукции.

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, пищевой и перерабатывающей промышленности! Примите искреннюю благодарность за ваш поистине упорный, напряженный и плодотворный труд!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и стабильности, богатого дастархана, успехов во всех добрых начинаниях!

Аким Житикаринского района А. ЖАНЫСПАЕВ.

Отчетные встречи

В конструктивном диалоге

(Продолжение. Начало на 1 стр.).

- Можно ли организовать доставку работников АО «Костанайские минералы», живущих в селе, до предприятия?

- Необходимо обращаться непосредственно в эту организацию.

- Какая работа проводится по созданию новых рабочих мест?

- Работа по привлечению инвесторов в район проводится на постоянной основе. Совсем недавно подписан меморандум с ТОО «OTAN ASTYGY», в рамках которого будет реализован проект по созданию маслоэкстракционного комплекса с производственно-хозяйственными сооружениями для

хранения масличных и зерновых культур. Комплекс будет специализироваться на производстве нерафинированного масла из подсолнечника, сафлора и других масличных культур, обогащенных ценными жирными кислотами, витаминами и минералами. Работу в данном направлении будем продолжать. Будет создано около 45 новых рабочих мест.

- Вопрос по трудоустройству женщин села предпенсионного возраста. Можно ли устроиться сторожем в недавно открытом клубе?

- Штат работников клуба укомплектован, вакантных мест на сегодня нет.

- Вопрос по хлебопродукции.

Насколько известно, булка хлеба весом в 400-450 грамм выпекается в старых формах, предназначенных для выпекания хлеба большим весом. Это сказывается на соответствии хлеба весовым нормам. Хлеб выходит «пустой».

- Сегодняшние стандарты не предполагают выпечку хлеба обязательным весом в 1 кг.

- Когда будет открыта многопрофильная больница?

- Вопрос решается управлением здравоохранения, курируется министерством. Сегодня точная дата открытия многопрофильной больницы не определена.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Меморандум

На пути развития экономики

6 ноября состоялось подписание меморандума о взаимном сотрудничестве между акиматом района и ТОО «OTAN ASTYGY» в лице учредителя Абикинова Р. А.

Меморандум заключен с целью взаимной заинтересованности в поддержании стабильности развития региона, укрепления отношений на основе взаимовыгодного сотрудничества.

В рамках меморандума будет реализован проект, целью которого - создание маслоэкстракционного комплекса с производственно-хозяйственными сооружениями для хранения масличных и зерновых культур. Комплекс будет специализироваться на производстве нерафинированного масла из подсолнечника, сафлора и других масличных культур, обогащенных ценными жирными кислотами, витаминами и минералами. Производимый продукт будет востребован как на внутреннем, так и на международном рынках.

Реализация проекта будет осуществляться подрядной организацией ТОО «Акжар-Жер» под руководством Ташмагамбетова М. Т. Данная компания имеет репутацию надежного партнера, обладает опытом в строительстве мельничных комплексов, включая успешно выполненные проекты для ТОО «Диевское», ТОО «Унагро». Среди завершенных проектов - ввод



в эксплуатацию элеватора мощностью 30 000 тонн на станции Кишкенеколь (Северо-Казахстанская область), на станции Тобол мощностью 40 000 тонн, а также участие в реконструкции Хромтауского, Кокшетауского, Карагандинского, Капшагайского элеваторов и многих других объектов.

Для строительства комплекса по хранению и обработке зерна выбрано высококачественное оборудование турецкой компании BRK Silo Ltd (представитель Сейфулла А.), которая зарекомендовала себя на международном уровне благодаря высокой надежности и качеству своей продукции. Компания,

основанная в 2007 году в Аксарае (Турция), имеет обширный опыт в сфере проектирования и поставок оборудования для зернохранилищ и других сельскохозяйственных объектов.

Финансирование проекта планируется за счет средств Фонда развития промышленности и собственных средств ТОО «OTAN ASTYGY». Будет создано более 45 новых рабочих мест.

Подписание меморандума состоялось в присутствии прокурора района Кузбаева М. Ж. с целью обеспечения законности, устранения незаконных барьеров ведения бизнеса.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

11 ноября состоялось совещание акимата района, на котором рассмотрен вопрос о деятельности Молодежного ресурсного центра.

Численность молодежи в возрасте от 14 до 35 лет в районе составляет 9400 человек, или 22% от общего количества населения.

Реализация государственной молодежной политики в районе ведется по различным направлениям: патриотическое воспитание;

разъяснение государственных программ; помощь в трудоустройстве; семейное воспитание и пропаганда семейных ценностей; активизация волонтерского движения; формирование здорового образа жизни, экология, безопасность; повышение уровня правовой культуры, воспитание нетерпимости к проявлениям коррупции.

По данным направлениям организацией проводятся соответствующие мероприятия.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

«Жітіқара ауданының Тоқтаров ауылдық округі әкімінің аппараты» мемлекеттік мекемесі ауылдық округ әкімдігінің ғимаратында 2024 жылғы 26 қараша сағат 15:00-де келесі күн тәртібімен жергілікті қоғамдастық жиналысы өтетінін хабарлайды:

«Жер учаскелеріне қауымдық сервитут белгілеу туралы».

Государственное учреждение «Аппарат акима Тохтаровского сельского округа Житикаринского района» сообщает, что в здании акимата сельского округа 26 ноября 2024 года в 15.00 состоится собрание местного сообщества со следующей повесткой дня:

«Об установлении публичного сервитута на земельные участки».

Город мой!

Город мой, тебе – 85!
Когда тебя мы строить начинали,
Нам было лишь по двадцать пять.
Как быстро годы пролетели!

Конечно, нам их не вернуть.
А годы эти трудовые
Нельзя так просто оттолкнуть.
Они прошли с хорошими делами,
С тяжелой ношей на плечах,

Да, часто так бывало – с усталостью
Невыспавшихся в очах.
Фабрика - вторую очередь
Всем трестом воздвигали.
Крановицики монтажников

С малейшего сигнала понимали.
Все с болью в сердце наблюдали,
Когда колонны, балки краном поднимали.
Монтажники над пропа-

стью стояли
И сваркой все соединяли,
«Майна», «вира»

команды подавали,
Крановицики с точностью все выполняли.
Вот так рождались корпуса.

В верхах не знали, какой ценой
На сто процентов планы выполняли.

А цель была одна – Тебя, фабрика вторая,
Сдать в срок - и все дела,
Чтоб первый свой асбест дала,

Копилку государства Наполнила сполна.
Комбинат, наш город тобой

Живет и дышит.
И будь всегда ты молодым,
Навеки Господом храним!
Л. ШЕРЕШЕВА.



Житикаринским районным судом по заявлению Новиковой Любови Ивановны, проживающей по адресу Костанайская область, город Житикара, 11-12-14, возбуждено гражданское дело об объявлении умершим Новикова Евгения Павловича, 28 сентября 1960 года рождения, уроженца Костанайской области. Лиц, имеющих сведения о месте пребывания Новикова Евгения Павловича, просим сообщить об этом в Житикаринский районный суд в трехмесячный срок со дня публикации.